ﬁi%ﬁv%?,ﬁiaﬁbﬁ 108 & 6 *

AR LAY
A kg 103 £33 107 # B o aP AL AR TERTEKET
o é?%ﬁ§Wﬁﬁ&‘%ﬁﬁ§&ﬂ\ - A TN L S

g PFIR 2 T8 e

¢

4.)“4

B op PR TS AR CEFEK L R YR o A RiITE 4

o AFREIPEREN  mFARLEMAEZ X > o

oo R ESGERP A

- ”f RO PR AR & 1 St

(= DFEES % 107 £ b § &k 58 =4 18,680 = > 9 106 # 19,058 =
ke 3%«&W¢W19M,?61*§”&15w4i’$LLEHi%8ﬁ%
514 = g 3.28% 0 A Ei¥=w#c 3,526 = 0 gt #E 3,390 = Hi4e 136
%o HHg 4.01% &HCEF A 15,798 = > g & 16,367 = v 574

=0 R tg 3.51% 0 feE e st F 5 18.88% 0 g & 17, T9%3 4

109%ﬁ9%§§i’?%ﬁ€ﬂﬂﬁxﬁ%ﬁﬁ§4ﬁﬁﬁiﬁ%“°

(2 1B 1)

>~

21455 AR R AR 2

RNy

. . . e K & iz g ,

# 5 TP |fcH A etk SRR S :,E;( ]Lf:( ¥ F S
103 # 19, 865 16, 754 3,111 17,424 15. 66
104 & 21,427 16, 993 4,434 17,455 20. 69
105 # 19, 812 16, 267 3, 545 16, 901 17.89
106 & 19, 058 15, 668 3, 390 16, 367 17.79
107 & 18, 680 15, 154 3, 526 15, 793 18. 88

107 & 22 |38 -318 -514 136 -574

bR R Y -1.98 -3.28 4. 01 -3.51 1.09




19,865 7
20,000 - 15,812

[ — ~ FSEARE S RCE S BT E

B
17,424 17,455 ’ ’ 15,793

103 104 105 106 107 o

—— BT o S REEAX

(

)

TER R 0T 2P EREFTELERE? > 524 IGEIRE R
63 17%: &% 6,223 A= o & 6,873 % S 650 A = o Rt
9.46% ; # 4% 3,754 * = > gt & 3,990 4 = 236 % & o R
5.91%: — e i 2 BiE 1§ 3,464 %= o ga bt & 3,180 4 A4 284 4
Zoo B b 8.93%  Baifl 225 A o g # 265 A B 40 A o R
15.09% ; # 4 B % 259 4 = > b & 271 AR 12 A Ko R
4.43%; B (ZAi i ~Rop ~ 35 BTG A FHFI 400
# %)1,868 4 =x > gt & 1,788 A =4 80 4 =k o HWF 4.4T% - (3%
2~®2)




#2 {5 ERBEEFGEREF S L Him; s A0
N A siE |-yl wa |
£ b bi 2] %i ‘u.]?j if:} K%E% B 5 B ¥ H {8
103 = 17,424 7,313 4,640 2,925 335 341 1,870
104 & 17, 455 7,211 4,910 2, 684 321 335 1,994
105 # 16, 901 7,087 4,408 2, 814 259 295 2,038
106 = 16, 367 6,873 3,990 3, 180 265 271 1,788
107 & 15,793 6,223 3,754 3, 464 225 259 1,868
107 & ¢ 3 -574 -650 -236 284 -40 -12 80
LR Y -3.51 -9.46  -5.91 8.93 -15.09  —4.43 4. 47
TR FERG P A
B2 ARR107TF L aReE s & Rt E
o HAth/ 1,868%/
TS/ 11.83%
2597%/1.64%
oS Tl
7z “H
E&EI/ 225K/ 1.42% 6,223%
39.40%
I
—fRIMEG R R
i o
/ 3,464/ 21.93% —
3,754/
23.77%
THRKR CTERY P A



iy F 10741?, ok & Boofic M H B RE 28,213 = o
to61.2T%E % > A1 re® 13,148 & > b 28.56%=% 2. > »F R iE B
3,482 =% » } T.H56%E k2 o (% 3-~H® 3)

Bf‘{——_ FCE L I RLE A I PR AT

(m)H B el e BA 3 G2 His b 3 & A%l 13,023
=~ 71,282 &% 6,264 = > &} 46.16% ~ 25.81%% 22.2% °

(ZDAI G e Mo 2 e Bab g &5 > &85 4,880=t2 4,714
= &4 37.12%% 35.85% °

(= ) s sg e ® Pl 2 BVM(Bag-Value-Mask # ¥ % f-pg sk ) »
LMA/ILMA(Laryngeal Mask Airway/Intubating Laryngeal
Mask Airway v&eg & /A ¥ ;\regp )2 b2 2 502 2w 3
Lo Aw G 1,000 % ~991 x 2 480 =x > & & 30.16% ~ 28. 46%
% 13.79% -

23 315 & ARVE & FGE R S B ol %

P T S R L Y.X ¥ D I P
o ’ Fek | |

103 & 35,347 19,983 11,543 3,013 713 95
104 & 40,489 22,665 13,066 3,786 887 85
105 & 42,906 23,316 14,323 4,235 922 110
106 & 46,944 28,133 13,688 3,921 978 224
107 & 46,044 28,213 13,148 3,482 907 294

o 61. 27 28. 56 7. 56 1.97 0. 64
FA R TERT P A



LR EER/ 907X
11.97%

i

HEYIEE 204K/
0.64%

N 3,480
11.56%

Bl E/13,148%K/
28.56%

Hthpa &/ 28,213/
61.27%

VR EACEIIRR A i b o R Sy

o % 107 & Bf%]‘z;ﬁi] P o 3% 24 5 i 0k (OHCA) & 484 + = > 4%
JE AB3 A B 4e 31 A= o HiHG 6.8496; H P F B FE L 21T 4

Zoo g b & 195 A F #4224 = > #Hg 11.28% 5 S R4 CPR %

212 A = o gt & 144 % i 4c 68 4 = HitF 47.229 5§ & % PAD

532 A ot & 16 A A H 4 16 4 = 0 H g 100.00% 5 Bew ROSC

P3AT B ERAR - GRE 4B




243528 AR ANGER

N T TRt - xa; ]}33 ,,,,,,

_e_\J_

Hi=:4

=

| F
NN
Ap i& 0k

=) I8

'ﬁ??ﬂ 7

3 ¥ CPR

F

ROSC

453
484

106 =
107 =

195
217

144
212

16
32

34
34

31
6. 84

H R B
i‘a/ﬁ‘“ %

107 # &
FoEL R

22
11.28

68
47. 22

16
100. 00

'}'j\ 71’,:/}i F}-

®l 4 1?241?\,#??4]‘(’%

ER T RR P f;gz..i;,‘;;)rﬁ&

"UF

4L > 1

250
217

200

212

150

==

100

50

$in
PAD

Fse

ROSC

B 106=
W 107#

:fg—%/ﬂff

4%5

SEA CPR:

L o
— =k =k ‘-:nL

[
71:4’3\»

4 31

At A FRE ST
FECEAE IR

w4

B#;j" Hb I% i+ %_:!z BT

1R A2 £
% CPR &

Fo A R FlEe A ET e

o BIR] R T oo

i# * PAD (Public Access Defibrillation =
@ > H2 AED(p B BT FIJPE) o
.Fean ROSC (Return of Spontaneous Circulation ® w4g p #2753k )
Feis iR p o Lk

£ 347 AED)




(Z)FES % 107 & F)padh < i r i o (OHCA) B3> 484 4 % 1 3¢ %
Fcs B 323 4 5 () 66.74%) 5 hF g/ 2 50
(#10.33%) =2 & %4 ¢ OHCA %2 T7.07% - GE4 5~

25 107 SR R FGRFIRH o %5t il B 1L § A3 4 F der Bl st 4
i Sl %

J ¥ = B k. 4 ik
I e
N I o o 1R ot/ -
A ]!3\ F—JJ NN BT’L‘ 14 7 1 . ,‘} ;E-'? ¥
PR ERE Iii\ﬁ/ SR NE S 1A TS &5 :?;_, *z/ /B |2 FE| A
T E e /45
kR 484 323 50 30 21 20 5 1 1 1 32
ot &y 8 2 1 4 - - - - - - 1
FTH A Ix 16 8 4 - 1 - 1 - - - 9
I S 31 21 5) - 3 1 1 - - - _
ESV A 27 20 3 - - 4 - - - _ _
=i TR 62 43 2 5) - 3 1 - - 1 7
p oA Ty 45 38 1 3 2 1 - - - _ _
=2 &3 59 33 10 7 6 2 - - - - 1
Rl 45 30 - 5 1 5 1 1 - - 2
N 38 25 9 1 - 1 - - - - 2
Bk A 14 12 2 - - - - - _ _ _
AR A TR 19 14 1 1 1 2 - - - _ _
bR R 10 6 1 - - - - - - _ 3
FEAH 3 - - - - - o -
ks 2 1 1 - - - - - -
WAL Ty 13 3 3 2 - - 1 - - - 4
RN 4 10 8 - 1 - - - - . - 1
ENN: QAN 59 28 22 1 - 1 1 - - - _ 3
B RA TR 16 11 2 - - - - - - _ 3
B~ T 10 7 1 1 - - - - - _ 1
L2 AR 13 7 - - 6 - - - - - _
g RPA 5 4 11 8 2 - - - - - _ _ 1
FOEA TR 3 1 1 - - - - - - _ 1
e 66.74 10.33 6. 20 4.34 4.13 1.03 0.21 0.21 0.21 6.61

PR &R D ERY P A



gl 2020 4.13%

J/\}ﬁﬁlﬁ’%@z%)/ﬂ ?\\

(TR 30— @

&S5 107 fEERAEE

%i
m

SEIBERT LRTENAE R L B R A Ot B AL RE s 1

B FLVZI0.21% RER170.21%

FHEER)NZKN0.21%

INFRFESE 1571.03% HAth/325/6.61%

14.34%

16.20%

(BH8/A %) 502/10.33% EE/ 323/ 66.74%

Ju

(%)

A

LY TR B R
B3

mlWﬁT\ﬁﬁﬂyﬁ&ﬁﬁ§%ﬁ&iﬁﬁjﬁﬁ”°

ek 107 E e Tias 18.88% i E R T 17.79%3# 4 1.09 B
N TR

R 1074%41‘@;%@ Fle bl A d 51LT9% 0 Al sE L 48.21 0 A &

EFRF: &R 39.40% ~ 2 4R i’; 23.7TT% ~ 3 — 4*t i 2 %
21.93% > &34 8 & o
ARLL0T & R ERESIORE A R (CRAH AT )

],
g

61.2T% % 5 » H = 241G Al (& B~ Fkigr d)

28.56% » »¥ i B (BVM ~ LMA/ILMA 2 222 w2 3|e & %) L 7. 56%
£ vz oomo AR e 1970 -

ek 107 & % F & L IR T oA oo 0 4 T;“?»,IL(OHCA),&—’F',‘%;?‘.@E'&EEZ A A

Az 66, T4% 5% o /B 10.33%F 2 0 £ T R o



